
  

 

 ثانوية المملكة ** –مكتب التعليم بوسط ابها   -ادارة تعليم عسير –** وزارة التعليم 

 هــ3441الفصل الدراسي الثاني  – الأكسدة والاختـزال – رابعالباب ال –4كيمياء– رابعالاختبار ال

  المجموعة  الشعبة SULTANOSAIF@ س  الا
  Aنموذج  

 هثل جفاعل اخحصال :الحفاعلاث الاجًٌت ً أي 1

 Mg           Mg+2 أ
 -CL2                       2CL د H2S               S ج 2I-                        I2 ب

   2FeO + H      O     2Fe+ Hفٍ الحفاعل الحالٍ : كٌف ًكىن الحغٌس فٍ عدد جأكسد الحدًد ؟         2

 الى صفر 2+من  د 4+من صفر الى  ج 2-الى  2+من  ب  2+صفر الى من  أ

  ....للإلكحسوناثجسهى عهلٌت فقد ذزة البسوم  3

 اختزال د اكسدة ج تكوين ب تعادل أ

  .....العهلٌحان الهحسافقحان والهحكانلحان فٌها ًلٍ هها 4

 الأكسدة والأختزال د الاحلال والتفكك ج والاحتراقالتفكك  ب الاستبدال والتفكك أ

   :ًساوي 4ALPO فٍ الهسكب  Pعدد جأكسد 5

 -5 د 5+ ج -3 ب 3+ أ

  :ًساوي 3HNO عدد جأكسد النٌحسوجٌن فٍ الهسكب 6

 5+ د 5- ج 2+ ب 2- أ
  NO+ S                 -3S + NO2Hالٌت )فٍ وسط حهضي( نضٌف :      لىشن نعادلت الاكسدة والاخحصال الح 7

 للمواد المتفاعلة 4H2O د للمواد الناتجة 6H2O ج للمواد المتفاعلة +2H ب للمواد الناتجة +2H أ

  :ًساوي 2O2H الهسكبعدد جأكسد الأكسجٌن فٍ  8

 1- د 0 ج 2+ ب 2- أ

  :عدد جأكسد الفلصاث القلىًت الأزضٌت ًساوي 9

 1+ د 2- ج 2+ ب 1- أ
 اًىن فٍ ال سومعدد الحأكسد لنعصر الك 11

2-
7O2Cr 

 

 5- د 8+ ج 6- ب 6+ أ

 2NaF           22Na + Fالعانل الهخحصل فٍ الحفاعل  11

 تفاعل اكسدة واختزالليس  د NaF ج F2 ب Na أ

 ( 1+)  عدد جأكسدها  هنجهىع 12

 الفلزات القلوية د الفلزات القلوية الأرضية ج الغازات النبيلة ب الهالوجينات أ

  :عدد جأكسد الرزة غٌس الهححدة ًساوي 13
 2+ د 1+ ج صفر ب 1- أ

  .( اذا ازجبط نع الفلىز 2+عدد اكسدة )   Oًحهل الأكسجٌن 14

  خطأ ب صح أ

  :ًساوي  NaHعدد أكسدة الهٌدزوجٌن فٍ الهسكب 15

 2+ د 1+ ج صفر ب 1- أ

  .فٍ الىسط الحهضي نصن النقص فٍ ذزاث الهٌدزوجٌن بإضافت ......... عن كل ذزة هٌدزوجٌن ناقصت 16

 +H ج -OH ب H2O أ
 O د

 نا الري ًحدث للعانل الهخحصل فٍ جفاعل الأكسدة والأخحصال ؟ 17

يختزل عندما يفقد الكترونات ب يتأكسد عندما يفقد الكترونات أ
يختزل عندما يكسب الكترونات ج 

 يتأكسد عندما يكسب الكترونات د 

فٍ نصف الحفاعل الحالٍ  :         18
-

+ 2e 
+2

Fe                   fe  

 ذرة الحديد عامل مختزل د اختزاليمثل نص تفاعل  ج الحديد عامل مؤكسد ب ذرة الحديد اكتسبت الكترونين أ

 لىشن النقص فٍ الأكسجٌن فٍ نعادلاث الأكسدة والاخحصال جضاف :    19

 +H ج -OH ب H2O أ
 O2 د

H +2العانل الهؤكسد فٍ الحفاعل الحالٍ هى:               21
+ 

2Na          
+

2Na+2H  

 +Na ج H2 ب Na أ
 +H د

  ●انتهت الاسئــلة  ●
 الاحمري آ ل عسيـف انـلطـالمادة : ساس تاذ 


